

## Безопасное поведение на водоемах летом

Наступило лето и у большинства людей появляется желание искупаться в озере, речке, пруду. Особенно тянет к воде детей, у которых начались каникулы. Для того, чтобы не испортить себе летний отдых необходимо знать и обязательно соблюдать правила поведения и меры безопасности на воде.

**-Не купайтесь в опасных, запрещенных местах;**

**-Запрещается прыгать в воду в незнакомых местах, проводить игры в воде, связанные с захватом, заплывать за буйки и ограждения;**

**-Опасно нырять в местах неизвестной глубины, так как можно удариться головой о песок, глину, сломать себе шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть. Не менее опасно прыгать головой в воду с плотов, пристаней и других плавучих сооружений, под водой могут быть сваи, рельсы, камни и т.п.**

**- Нельзя использовать для плавания не предназначенные для этого предметы (надувной матрац, бревна, доски, плоты). Плавание на надувных предметах крайне опасно, а для человека, не умеющего плавать, часто заканчивается трагически.**

Центр ГИМС Главного управления МЧС России по Алтайскому краю напоминает родителям:

**-Не оставляйте детей на берегу водоёма без присмотра взрослых;**

**-Не разрешайте детям самовольно уходить к водоёмам и купаться;**

Несоблюдение правил поведения на воде может привести к трагическому исходу! Безопасность каждого из вас зависит от вас! Хорошего вам и безопасного отдыха на пляжах и водоемах!

Центр ГИМС Главного управления МЧС России по Алтайскому краю»